
Доналд Трамп: Иран би могао бити уништен за једну ноћ, сутра увече. Дејли мејл: Након што је Иран одбио примирје, Трампов „авион судњег дана“ виђен како кружи око америчког командног центра за нуклеарни рат
уторак, 07 април 2026 00:01

У најновијим претњама изреченим на конференцији за новинаре, Доналд Трамп је рекао
да би Иран могао бити "уништен“ за једну ноћ и рекао да би та ноћ "могла“ бити уторак
увече.
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Говорећи о спасавању другог америчког пилота из Ирана, Трамп је навео да је у акцији,
учествовало 155 авиона, укључујући четири бомбардера, 64 ловца, 48 авиона-цистерни,
13 спасилачких летелица и још много тога.

  

Доводели смо их свуда, и много тога је била обмана. Желели смо да их наведемо да
помисле да је на другој локацији, јер су тамо имали огромну војну силу - хиљаде људи су
га тражили“, рекао је Трамп.

  

Како је нагласио, официр херој је избегавао заробљавање на земљи у Ирану скоро 48
сати, каже Трамп.

  

Америчке снаге су морале да оставе авионе у Ирану, али уместо да дозволе Ирану да се
дочепа опреме на тим авионима, америчка војска их је "разнела у парампарчад“, додао је
Трамп.

  
  

President Trump hints he may use a nuclear weapon against Iran and says the day of reckoning
could be tomorrow, where the entire country of Iran could be taken out in one night.
  
  “The entire country could be taken out in one night, and that night could be tomorrow night.” p
ic.twitter.com/VRWpxDOodB

  — Shadow of Ezra (@ShadowofEzra) April 6, 2026    

Дејли мејл: Трампов „авион судњег дана“ виђен како кружи око америчког
командног центра за нуклеарни рат, нако што је Иран одбио примирје

  

Авион за ванредне ситуације председника Доналда Трампа тренутно кружи изнад
америчке базе у којој се налази амерички нуклеарни командни центар.
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  Боинг Е-4Б „Најтвоч“, познат и као „авион Судњег дана“, направио је у понедељакнеколико петљи изнад ваздухопловне базе Офут у Небраски .  Масивни млазњак служи као летећи командни пункт за највише званичнике, укључујућипредседника, потпредседника и министра рата, током криза.  Реч је о тешко модификованом Боингу 747, дизајнираном да преживи нуклеарнеексплозије, електромагнетне импулсе (ЕМП) и друге најгоре могуће сценарије.  Подаци праћења лета показују да је Е-4Б напустио Офут у 10:17 часова по источномвремену, направивши најмање шест кругова изнад и винувши се изнад Страхана, који сеналази око 40 миља источно.  Војна база је такође дом флоте авиона Е-4Б, што сугерише да је лет рутинска вежбакако би се осигурало да је летелица спремна за стварну ванредну ситуацију.  Међутим, мистериозно путовање долази у тренутку када је Иран одбацио последњипредлог о прекиду ватре, који је имао за циљ да отвори пут за крај рата на Блискомистоку.  Трамп је запретио да ће Техерану нанети „паклену кишу“ уколико до уторка не постигнеспоразум о поновном отварању виталне руте за глобално снабдевање енергијом .  Лет Е-4Б је обично део стандардних операција обуке осмишљених да пилоти и посадемисија буду вешти у критичним вештинама.   То укључује инструменталне прилазе, слетања са додиром и кретањем, маневре наниској висини и обрасце чекања, што је све неопходно за одржавање спремности токомванредних ситуација.  Ваздушни простор јужно и југоисточно од Офута се обично користи за ове вежбе јер имамање цивилног ваздушног саобраћаја него прометније небо изнад Омахе и оближњихкомерцијалних аеродрома.   Рад у овим руралним коридорима омогућава посадама да безбедно изводе поновљеневежбе без ометања цивилног ваздухопловства.  Многи од петљи направљених у понедељак укључивали су поновљене ниске прилазеОфутовим пистама, након чега су уследилитренутна полетања, маневар познат каододир и крени. Ове вежбе помажу да се осигура да пилоти остану спремни за брзополетање ако је авион потребан током кризе.  Најмање један авион Е-4Б, познат као Национални центар за ваздушне операције, остајеу стању приправности 24 сата дневно.  Америчко ратно ваздухопловство је јавно описало ове мисије као стандардне тренажнелетове и објавило званичне слике које приказују авионе Е-4Б како изводе сличнетренажне летове на Средњем западу из Офута.  Последњи објављени лет Е-4Б био је у јануару, када је летелица примећена у ЛосАнђелесу, у Калифорнији.    Боинг Е-4 „Ноћна стража“, познат и као „авион Судњег дана“, служи као летећикомандни пункт за кључне званичнике током кризних времена, посебнодизајниран да преживи нуклеарни напад и координира војне акције  Авион је слетео на Међународни аеродром у Лос Анђелесу први пут за 51 годину.  Министар одбране Пит Хегсет је био на броду, као и мноштво дописника конзервативнихмедија.  Али упркос гласинама које круже интернетом, Пентагон је појаснио да је посета ЛосАнђелесу планирана као део Хегсетове националне турнеје „Арсенал слободе“, кампањеусмерене на истицање америчке одбрамбене производње и јачање напора зарегрутовање војске.  Полетање авиона изазвало је узбуну на друштвеним мрежама, а корисници су повезалињегово присуство са недавним хапшењем венецуеланског председника НиколасаМадура и страховали да то сигнализира ескалацију ка рату.  „Председнички 'авион судњег дана' је у ваздуху, тако да или нешто веома„Озбиљно седешава, или је Пател на другом састанку“, рекао је један корисник.  Други налог, @ConcernedCitizen, истакао је да распоређивање авиона, који може даиздржи нападе нуклеарног нивоа, „вероватно није добар знак“.  

  Али лет у понедељак поклопио се са развојем догађаја у рату на Блиском истоку, што јепокренуло теорије да би то некако могло бити повезано.   Ирански државни медији су у понедељак известили да Техеран жели трајни крај сукоба,одбацивши план који је Пакистан предложио преко ноћи након френетичнихпосредничких преговора.  Пакистански предлог, назван „Исламабадски споразум“, разменио је план са Ираном иСАД, који укључујетренутни прекид ватре праћен споразумом о трајном окончању рата.  У међувремену, Израел је напао трећи петрохемијски објекат у Ирану од суботе, преупозорења Трампа да ће уништити електране у земљи уколико се Ормуски мореуз неодблокира.  (Си-Ен-Ен, Дејли мејл, НСПМ)  
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